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Hirdetések milliméter dijszabás szerint. 

Kéziratokat nem adunk vissza. 

Készülődés a közigazgatási 
választásokra. 

Városunk tanácsának a kinevezett 
interimár bizottság által f. hó 3-án tör- 
tént átvételével megkezdődött a köz- 
igazgatási választások első periodusa. 

Nem akarjuk ezzel azt mondani, 
hogy ez az interimár bizottság politi- 
kal, illetve magyar kisebbségi szem- 
pontokból vette át városunk vezetését; 
ezt kizárják egyrészt az interimár bi- 
zottság személyiségei, másrészt abbeli 
felfogásunk is, hogy sehol, nemcsak 
kisebbségi vidékünkön, hanem egy- 
általában ezeknek az interimár bizott- 
ságoknak a közelgő választásoknak 
nem politikai, hanem közigazgatási 
előkészitése és levezetése a feladata. 

Ezen merőben egyedül helyes fel- 
fogásunk dacára sajnálattal tapasztal- 
tuk, hogy a kormány nem mindig volt 
ugyanezen a véleményen, amennyiben 
igen sokszor ugy a vármegyei bizott- 
ságokat, mint az egyes községek, vá- 

totta össze, hogy, azoknak feladatául 
a tanácsoknak a maga képére és 
hasonlóságára leendő összeállitását 
tüzte ki. 

Meg kell állapitanunk azt, hogy 
interimár bizottságunk kinevezésénél 
nem hallgattattak meg többségi né- 
pünk reprezentánsai s igy interimár 
bizottságunk összeállitása nem is fe- 
jezheti ki népünk egységes akaratát. 

Amennyiben megkérdeztek volna, 
megmondottuk volna, hogy feloszlatott 
városi tanácsunkban mégis lett volna 
található olyan egyén, ki nemcsak a 
városi adminisztrációval, hanem an- 
nak minden megnyilatkozásával isme- 
retes; mert egy teljesen ismeretlen tes- 
tülstnek a város vérkeringésébe való 
beállitása a város összérdekeire már 
csak a müködésükre szánt rövid idő 
miatt, is káros. 

Épen azért az interimár bizottsá- 
got csakis ugy vehetjük, mint a tör- 
vény által előirt szervet, mely a tör- 
vény szempontjából szükséges és sem- 
miesetre sem ugy, mint népünk egy- 
séges akaratának letéteményeseit. 

És itt álljunk meg egy szóra. 
Bármennyire is kihangsulyozzuk most 

is abbeli felfogásunkat, hogy a leendő 
tanácsok politikamentesek kell, hogy 
legyenek, és ezt értjük nemcsak ma- 

gunkra, hanem a kormányra nézve is 
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kötelezően, mégis speciális helyzetünk- 
nél fogva, mely városunknak tiszta 
székely többségét biztositja, ezek a kö- 
zelgő közigazgatási választások bizo- 
nyos politikai szinezetet fognak nyerni, 
még helyesebben talán bizonyos ki- 
sebbségi szinezetet. 

Tisztában vagyunk azzal, hogy ott 
is, ahol a helyzet ezeknek a választá- 
soknak ezt a potitikai, helyesebben ki- 
sebbségi szinezetet adja meg, az állam- 
érdek abból a látószögből megitélve, 
amelyen azt mi megitéljük, nem jö- 
het ellenkezésbe semmiféle kisebbségi 
célokkal és érdekekkel, mert hiszen 
az állam boldogságát összes népei, igy 
tehát kisebbségei megelégedettsége is 
képezi; mindazonáltal ott, ahol ezek 
a bizonyos kisebbségi adottságok van- 
nak, mégsem történhetnek meg ezek 
a választások anélkül, hogy kisebbsé- 
günket összefoglaló Magyar Pártunk 
ne gyakorolja ezen választásoknál jó 
irányu befolyását és irányitását. 

Egyik multkori cikkünkben kifej- 
í koz 4- tettük alapos moggondolás után, hogy 

rosok interimár bizottságait ugy álli- nem tartjuk célravezetőnek a Magyar 
Pártunk, mint ilyennek, ezekbe a vá- 
lasztásokba leendő aktiv beavatkozá- 
sát, különöseu oly értelemben, hogy 
jelöltjei bevitelét a tanácsokba párt- 
kérdéssé tegye. Azonban feltétlenül 
szükségesnek tartjuk népünknek a vá- 
lasztásokra leendő egységes felkészü- 
lését. Igy feltétlenül szükségesnek tart- 
juk, hogy egy magyarpárti intéző- 
bizottsági ülés keretében a mezőgaz- 
dák, kereskedők, iparosok és értelmi 
osztály, mint érdekképviseletek között, 
állapittassék meg az az arány, amely- 
lyel a megválasztott városi tanácsban 
részt óhajtanak venni. . 

Ezzel azt akarjuk elkerülni, hogy 
városunk magyarsága frakciókra oszol- 
jék már az első kérdésnél is s ezáltal 
megbomoljék egységünk. 

Hogyha ez az arány megvan, ak- 
kor jöhet csak szóba az, hogy az egyes 
érdekképviseletek kit tartanak legmél- 
tóbbnak és legarravalóbbnak ezekre a 
poziciókra. 

Nem tudjuk eléggé hangsulyozni 
itt is azt a körülményt, hogy leendő 
városi tanácsunknak nemcsak a szo- 
ros értelemben vett adminisztráció a 
feladata, hanem népünkkel szemben, 
nem politikai, hanem gazdasági, kul- 
turális stb. szempontokból — sulyos 
feladatokat kell magukra vállalniok. 
Aki ezen feladatoknak megfelel, azt 
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támogatjuk; aki nem, az lehet roko- 
nunk, vagy jóbarátunk, de egyetemes 
városi érdekből támogatásunkra nem 
számithat. 

Interimár bizottság Gyergyószentmiklóson. 
Harmadikán délelőtt tizenegykor megje- 

lent a gyergyószentmiklósi városházán Csikme- 
gye alispánja és főszámvevője, kik felsőbb ren- 

deletre a városi tanácsot feloszlatottnak jelen- 
tették ki, és az ügyek vezetését egy ideiglenes 
bizottságnak adták át. 

Az interimár bizottság elnöke dr. Precup 
Emil, tagjai: dr. Bartos Gyula, Barabássy Jó- 

zsef erdőmérnök, Lázár József kereskedő, Kis 
Manó mérnök, Márton Tamás volt városgazda 
és Nap Gyula kereskedő. 

Minden ilyen kinevezett bizottság, mint az 

autonómia elvével ellenkező testület, nem igen 

szokott nagy rokonszenvet kiváltani, s Gyer- 
gyószentmiklós sorsát is kellemesebb volna mi- 
előbb választott tanács kezében látni, mely a 
nép akaratának megnyilvánulása lesz. 

Azonban az ideiglenes bizottságot ezuttal 
nem lehetett kikerülni, miután a községi vá- 
lasztások előkészitéséül az egész országban a 
régi választott tanácsokat feloszlatták. 

Addig is azonban, a bizottság összeállitá- 
sát, politikai szempontoktól, mely a magyarok 

abszolut többségét kivánná, eltekintve, csak he- 

lyesnek találhatjuk. 
Az elnök, dr. Precup Emil, régi barátunk, 

azok közül való, akiknek soha egy pillanatra 
sem szállt fejébe a dicsőség, s akire mindig 

csak kellemesen, szeretettel gondolunk, mellette 

dr. Bartos Gyula magyarpárti alelnök és a töb- 
biek személye a komoly munka másik garan- 

ciája. 

Az ideiglenes bizottság előreláthatólag de- 

cemberig müködik, azután átadja helyét a meg- 
választandó tanácsnak. 

A csikszenttamásiakért. 
Novák Béla és Gereöffy Csanád gyüjtőivén 

Ferdinánd király-utcából : 
Ifj. Bajna András 1000 lej, Miklós Ottó, 

Bocskor Gergely, Szmuk Sándor, dr. Dombi Já- 

nos, Dr. Csiky János 500-500 lej, Novák Béla, 

özv. Sáska Kajetánné, Benedek Imre, Balázs 
Ference, Kovács Géza, Kertész István, Bajna 

Imre, Stefani Mátyás, Miklósy Béla, Gáspár 

Máté, dr. Plutz Józset 200-200 lej, özv. Ge- 

reöffyné, id. Charap Gyula, Blénessy Jenő, 

György Kálmán, dr. Precup Emil, Gheorghe 
Borceanu, Laurentzi Rudolf, Ferenczy Árpád, 

Kugler Gyula, Tomán Áron, Vajda László, Bus- 

lig János, Varga János 100-100 lej, Karácsony 
Ninka, Gancz Izrael 50-50 lej, Brassay Dá 

mütermében. 
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niel 20 lei, Pálffyné 40 lej és egy gyermekruha. 
Dr. P. J 200 lej, Laurentzi Rudolf 1 zsák liszt, 
Sándory-nyomda 750 lej értékben nyomtatvány 
(gyüjtőiv), egy férfi télikabát, 1 pár férficipő. 

Kolumbán István és Kémenes AÁndrás 
gyüjtőivén : 

Rémiás Ferenc 20 lej, Máté Tamásné 10 
lej, Mánya Antal 40 lej, Strul Adolf 100 lej, 
Nap IHuliu 100 lej, Schvartz Gyuláné 10 lej, 
Udvary Károly 1000 lej, Leopold Károly 100 
lej, Székely Gergely 60 lej, Farkas Sándor 40 
lej, Bajtalan Károly 100 lej, Bajtalan Károlyné 
100 lej, Bajtalan Géza 200 lej, Charap Gyula 
100 lej, N. N. 20 lej, Albert Márton 100 lej, 
Kolumbán József 20 lej, Páll József Eleké 1000 
lej, 1 taligaalj, Hegyesy Lajos 100 lej. 

k 

Császár István ipartestületi elnök és Strasz- 
szer Jenő gyüjtése a ditrói ipartestületi tagoktól : 

Ditrói Ipartestület 2000 lej, Császár István 
500 lej, Balázs Dénes, ifj. Nagy Sándor, Ke- 
resztes István, ifj. Bajkó Károly, Tamásy Ká- 
roly, Keresztes Lukács 200-200 lej, Strasszer 
Jenő, Mezey Ferenc, Strasszer Sándor, Fülöp 
Lajos, Rusz János, Kolbász János, Hompoth 
Ignác, Nagy György, Veress István, Molnár Já- 
nos, Mészáros Áron, Kovács Tamás, Molnár 
Zsigmond, Kovács András, Kovács Béla, Orosz 
Antal, Szabó Lajos, Silló Árpád, Gál Antal, 
Csiki András, Köllő István, Fésüs Imre, Csergő 
Miksa, Lukács József, Köllő Ferenc, Csiby Já- 
nos, Csibi Lajos, Szőcs Ilyés, Molnár József, 
Mezey István, Puskás Áron, Csiby Tamás, 
Csergő Viktor, Sántha Márton, Góga Istvánné, 
Ivácson István, Kis Károly, Márton Aron, Gál 
Mihály, Csiby Lőrinc, Köllő Sándor 100—-100 
lej, Benedek Sándor, Jakab János, Keresztes 
Gergely 60-60 lej, Frank Miksa, Orosz Endre, 
Bácskai Szilveszter, Bácskai Béla, Koncsog 
Imre, Biró Mihály, Kemenes István, Balázs Imre 
50-650 lej, Fülöp Vencel, Csibi Tamás, Köllő 
Károly, Ferencz G. Balázs, Peczér Péter, Ilyés 
Sándor, Csenusa István 40–40 lej, Márton Ká- 
roly 30 lej, Csibi Ferenc, Kemenes Vidor, Pus- 
kás Antal, Csibi József, Puskás József, Simon 
Márton, Tamás Lajos 20-20 lej, Köllő András 
18 lej. Összesen : 8843 lej. Császár Istvánné 2 
drb törülköző és 1 drb párna, özv. Trucza Ala- 
josné 1 pár fehérnemü, Orosz István 1 szekér 
széna és 2 pár cipő, Csiki Sándor 1 drb törül- 
köző, Károlyi Márton 1 pár bakancs, Kovács 
Ferenc 1 törülköző. 

Fenti összeg a Ditrói Takarékpénztárnál 
a csikszenttamásiak javára letétbe helyeztetett, 
és a még most folyamatban levő gyüjtésből be- 
folyó összeggel együtt fog rendeltetési helyére 
juttatni. 

Megjelent az uj 

közigazgatási törvény 
magyar forditásban. 

u 

——— 

ÁRA 5S0 LEI. 

Kapható 
a Sándory könyvkereskedésben. 

GYERGYŐI UJSÁG 

— A Magyar pPárt csikszeredai tagozata 
f. hó 6-án alakuló gyülést tart, melyen az uj 
szervezeti szabályzat alapján teljesen ujra fog 
alakulni. 

Ezen a gyülésen az aktuális magyar ki- 
sebbségi kérdések, igy a közelgő közigazgatási 
válásztások is, letárgyalás alá kerülnek, illetve 
megbeszélés tárgyát fogják képezni, s ezért kü- 
lönös figyelemmel kell azt kisérnünk 

— Halálozás. Megronditő csapás érte az 
egész Gyergyóban kiterjedt rokonságu remetei 
Puskás-családot. Szept. 30-ikán rövid szenvedés 
után elhalt P u s k á s Ilona, néhai Puskás An- 
tal remetei nagybirtokos leánya. 

A temetésre Gyergyó egész vidékéről, igy 
városunkból is több család leutazott Remetére. 

— Házasság. F. hó 6-án vezeti oltárhoz 
Ditróban Kovács Andor, néh. Kovács Ignác 
volt ditrói bankigazgató fia, Bajkó Karolát, 
Bajkó Ignác ottani földbirtokos leányát. 

Az egész község előtt szimpatikus fiata- 
loknak ebben a nehéz mindennapi életben sok 
és erős kitartást, kölcsönös megbecsülést ás si- 
kert kivánunk. 

— Helyreigazitás Multkori számunkban 
a csikszenttamásiak javára történt gyüjtések 
kapcsán közöltük a szép eredményt, amelyet 
Vákár József örm szert. plebános ért el a maga 
körletében. 

Most Vákár plebános ur arról értesit, hogy 
a gyüjtést nem egymaga, hanem Madaras Al- 
bert helyi földbirtokossal együtt végezték, ki 
minden tekintetben a legnagyobb készséggel és 
örömmel vállalta vele együtt a nemes feladatot. 

Szivesen teszünk tehát eleget Vákár ple- 
bános ur kérésének és a csikszenttamásiak ne- 
vében hálás köszönetet mondunk Vákár plebá- 
nos ur mellett Madaras Albert helyi polgártár- 
sunknak is. 

— Revizió alá veszik a vármegyei bi- 
zottságnak a csikmegyei községek átcsatolá- 
sára vonatkozó javaslatát. Multkori számunk- 
ban megirtuk, hogy vármegyénkben Csiksomlyó, 
Taploca és Zsögöd községeket Csikszeredához, 
Tekerőpatakot pedig alvárosi jelleggel Gyer- 
gyószentmiklós városhoz csatolni javasolta a 
vármegyei bizottság. 

Amint értesülünk, ebben az ügyben dr. 
László Dezső kamarai képviselőnk és dr. Paál 
Gábor csikmegyei szenátor deputációt vezettek 
Vajda belügyminiszterhez, ki megigérte, hogy 
mielőtt véglegesen határozna a kormány az át- 
csatolás kérdésében, mégegyszer meg fogja hall- 
gatni az érdekelt községeket. 

Ugy tudjuk, hogy Tekerőpatak község kü- : 
lön memorandummal is fordult a kormányhoz, 
amelyben kimutatja az átcsatolás teljes célsze- 
rütlenségét és kivihetetlenségét. 

– Adóhátralék fejében nem szabad le- 
foglalni a gabonát A pénzügyminiszterium 
több hozzá beérkezett panaszra körrendeletet 
intézett valamennyi pénzügyigazgatósághoz, 
melyben figyelmezteti, hogy adóhátralék fejé- 
ben nem szabad lefoglalni a gabonát, s egyben 
intézkedett, hogy ahol ez mégis megtörtént, ott 
a foglalás hatálytalanittassék. 

– Befejezéshez közeledik a szárhegyi 
közbirtokossági ,Székház". Ámint a jelek bi- 
zonyitják, előreláthatólag nov. 10-re Csiszár La- 
jos épitész átadja a közbirtokosság monumen- 
tális kulturházának kulcsait az igazgatóságnak, 
ami azt jelenti, hogy az utolsó simitások is be- 
fejezést nyertek. 

Erre a napra tüzte ki külön e célra az 
Igazgatóság mellé megválasztott rendezőbizott- 
ság a nagyszabásu házfelszentelést és ünnep- 
séget. : 

Annak idején majd közölni fogjuk az ün- 
nepély műsorát. 

Külön dicséretet érdemel az igazgatóság, 
hogy nagy előrelátással a jövőre gondolva, 
egyuttal a villanyvilágitáshoz szükséges veze- 
tékeket is beszereltette s hisszük, hogy erre az 
ünnepségre, az agilis elnök igérete szerint, nem- 
csak a vezetékeket fogja látni az összegyült 
vendégsereg, hanem a világitás problémája is 
megoldást nyer. 

— Kiadták az idei szinjátszási engedé- 
lyeket. Az illetékes miniszter végre döntött az 
idei magyar szinjátszási engedélyek kiadása 
tárgyában. Hat engedély adatott ki éspedig : dr. 
Janovits, Róna, Gáspár Jenő, Szendrey és Fejér 
Imrének és egy staggione társulat müködésére 
Hevesinek. A székelyföldi játszási engedélyt, 
hová Gyergyószentmiklós is beletartozik, Fejér 
Imre kapta. 

— A zsidó ünnepek miatt a Magyar Rap- 
szódia hétfőn két előadásban, 7 és 9 órai kez- 
dettel is vetitésre kerül. 

— Templomszentelés. Szeptember 29-én 
nagy ünnepségek között szentelték fel a gyer- 
gyószentmiklósi uj ortodox (görögkeleti) temp- 
lomot. A templom nagyon szép. A gimnázium 
felé néző oldalán van tizenkét ablak, a mási- 
kon valószinüleg ugyanannyi, tehát összesen 
huszonnégy. Hivője nem tudjuk, van-e ennyi, 
mert nem olvastuk meg. A templom négymil- 
lióba került, a pénz elvett városi és Magánja- 
vak erdőkből telt ki. Az összegből a Gyergyó- 
szentmiklós-Szováta utvonalat, amely mahol- 
nap járhatatlan, gyönyörüen rendbe lehetett 
volna hozni. 

— Épül a ditró -remetei ut. Lapunkban 
sokszor tettük szóvá a ditró—remetei ut járha- 
tatlanságát és sokszor sürgettük az illetékese- 
ket ezen főforgalmu ut helyrehozatalára. 

Most – amint értesülünk — az ut kija- 
vitása a megvalósulás stádiumába jutott, ameny- 
nyiben Remete község közmunkával már meg is 
kezdette mintegy 10.000 mi kavicsnak az ut- 
testre leendő szállitását. 

Iskolás gyermokok 
legolesőbb 

bevásárlási forrása 

Sándory könyvkereskedés, 
ahol mindennemü isko- 
lai felszerelés kapható. —

 

déken, a legegyszerübbtől 
sebb kivitelig, személyesen végez. 

Gyergyó és vidéke legolcsóbb, 
jól bevezetett és dusan felszerelt 

„Kegyelet" disztemetkezési vállalata 

a legdisze- 
Raktáron tartja az összes te- 
metkezési cikkeket a legizlé- 
sesebb kivitelben. 

etvéteeoésétéseé- 

kath. plebánia mellett.) 
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Tekintettel arra, hogy az ut k hélytébona- 
tala Ditró községnek is ép olyan érdeke, mint 
Remetének, annak dacára, hogy még nem hal- 
lottuk Ditró megmozdulását a részére kijáró 
munkálatokban, bizton hisszük, hogy ez csak 
időbeli külömbséget jelent és nemsokára Ditró 
is be fogja inditani a kavicsszállitásokat. 

– A gyilkostói nagyhid alátámasztási 
munkálatai végre lendületesebb tempóban meg- 

indultak, s az eddigi késedelemnek oka nem a 
vállalkozó hanyagsága, hanem az volt, hogy az 
államépitészeti hivatal több izben átdolgozta a 
már egyszer vállalatba kiadott munkatervet. 

—– Elhelyezték a pénzügyigazgatónkat. 
Nicoleanu Hamilcar csikszereredai pénzügyigaz- 

gatót rövid és dicstelen ittmüködése alatt keve- 
sünknek volt alkalma megismerni, csupán az 
aradi sajtóban szellőztetett hőstetteinek hire ju- 

tott el valamennyiünkhöz, meg a fokozott adó- 
behajtásról vettük észre, hogy létezik. Az a ke- 
vés ember, akinek dolga volt vele, annál jobban 
kiismerhette és nem igen hallottuk őt dicsérni. 
Most mindenkinek őszinte megelégedésére a 
pénzügyminiszter Orheibe helyezte át. Az uj 

állomáshely Románia legelhagyatottabb megye- 
székhelye, harminc kilométerre a legközelebbi 
vasutállomástól és ugyanannyira az északbesza- 
rábiai orosz határtól. Jó tartózkodást és hosszu 

életet kivánunk neki. Utóda Iliescu volt nagy- 
váradi szubadminisztrátor, minden tekintetben 

megfelelően viselkedő, szimpatikus uriember, 
akivel való érintkezésünk, minden remény sze- 

rint, igen kellemes lesz. : 
– A Magyar Rapszódia egy komisz, 

rossz film, Málnásy Anti énekkisérete azonban 
akkora érdeklődést váltott ki, hogy minden jegy 
elővételben elkelt. 

— Három magyarnyelvü bábaképző tan 
folyamot engedélyezett a közegézségügyi mi- 

niszterium, éspedig: Kolozsvár, Marosvásár- 

hely és Székelyudvarhely székhelyyel. A kor- 

mány ezen intézkedésével magyar kisebbségünk 
egy régi sérelmét orvosolta; most az arra al- 
kalmas magyar bábajelölteken és különösen 

nőszervezeteinken van a sor, hogy minden tö- 
rekvésükkel biztositsák a magyar babák rend- 
szeres utánpótlását. 

—- Helyreigazitás. Mult számunkban azt 
irtuk volt, hogy az Alexandru Lascu jegyző és 

Pollák Marcel kereskedő házát elpusztitó tüz 

kéménytüzből keletkezett. Ujabb információnk 
szerint hirünk ez a része téves, mivel a tüz a 

lakószobákban ütött és nem a padláson, tehát 
nem lehet kéménytüz' eredménye. 

— Marosvásárhelyi kereskedelmi és ipar- 
kamara közleménye. Az exportőrök figyelmét 
felhivjuk a Monitorul Oficial 212 ik számában 

a bor- és gyümölcsexportra vonatkozólag meg- 

jelent Román-Lengyel államok között létrejött 
egyezségre, mely szerint ezután a Lengyelor- 

.hus szállitásánál, 

szágba szállitandó román termékek után csak 
olyan vámtaxák fizetendők, mintha azok Fran- 

ciaországba, Magyarországba stb. szállittatná- 
nak. 

A lengyel vasutak 200, kedvezményt ad- 
nak a nyers gyümölcs, természetes bor és nyers 

250/-ot az ásványvizeknél és 
15% ot az élő állatoknál. 

Részletes felvilágositás kapható a kamara 
titkári hivatalában, hol a kérdéses egyezmény 
teljes szövege is betekinthető. 

—– Tömeges élet- és baleset biztositásra 
kapott ajánlatot az Urania vezetősége a Ma- 
gyar-Franciától. A biztositó társaság ugyanis 
figyelemmel kiséri a világsikert ért filmek pro- 
gramm-utját s igy a Magyar Rapszódia és Ki- 

rályok-királya helyi vetitése alkalmából az élet- 
veszélyes tolongás tragikus eshetőségeit tárta 
fel és ajánlotta figyelmébe a mozinak. Értesü- 
lésünk szerint a tárgyalások annyira előrehala- 
dott stádiumban vannak, hogy a kollektiv bizto- 
sitási szerződést a mozi már alá is irta. 

— Sorozatos betörések Szárhegyen. Csak 

a mult héten történt, hogy Penta Albert zöldsé- 
ges és bodegásnál éjjel betörtek s onnan több- 

féle árut elvittek s már is megismétlődött Bar- 
tis János Gergelyénél, ahol a délutáni órákban, 
nappal az udvarfelőli ablakon behatolva, elvit 

ték feleségének az összes felvevő és ünneplő 
ruhanemüit és felforgatták az ágyakban a pár- 
nákat, bizonyára avégből, hogy ott pénzt ta- 
lálnak. 

A kár mindkét felet igen érzékenyen ta- 
lálja. Amint a jelekből látszik, ez utóbbit vala- 
mi katonaruhába öltözött egyén követte el, aki 

a délutáni órákban arra járt koldulni s meg- 
sejtve, hogy ezen házban nincsenek otthon, 

felhasználta a kellő pillanatot saját boldogulá- 
sára. E helyen figyelmeztetjük a községek la- 
kosait, hogy azon koldusokat, akiknek külön e 

célra engedélyük nincs, azonnal jelentsék a 
helyi előljáróságoknak, miáltal ezen károsodá- 
soktól mentve lesznek 

Szerkesztői üzenet. 
Toplicza. Tudósitás későn érkezett. 

E T 
[ vásárló 

közönséghez! 

Őszi és téli bevásárlá- 
sait igyekezzen mindenki 

Málnásy Józsel 
üzletében beszerezni, ahol= 

női szövetek, férfi szövetek, kész = 
női kabátok, férfi bőrkabátok, as 

legjobb minőségüű fehérnemüű vász- 
nak, ruhaselymek minden minőség- 
ben, női, férfl, gyermekharisnyák Z 
és keztyűk, kész paplanok, kötöttE 
szvetterek és ruhák, szőnyegek 
ugy méterszámra, valamint ebédlő 
és szalonszőnyegek nagy válasz- 

tékban kaphatók. 
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* Értesités, Van szerencsém érte- 
siteni a nagyérdemü közönséget, hogy 
szabóüzletemben nagy választékban 
tartom raktáron a legfinomabb bel- és 
külföldi divatszöveteket minden szin- 
ben és minőségben, melyek a legké- 
nyesebb izlést is kielégitik. Szolid árak 
és pontos kiszolgálás. Szives pártfo- 
gást kér Béres Ignáe uriszabó, 
Csiki-utca 3. fvákárháza 5-65 

Ha re modlern, jó és olcsó BUTORT 
52-46 

akar, ne sajnálja a fáradságot és fordul- 
jon bizalommal Ambrus István mü- 
asztaloshoz (Valea-Strámba) Tekerőpatak. 

Időnkint kész hálószobák is kaphatók. 

PONTIAaC 
OkLAND 

autók, 6 

CHEUROLET LA SALLE CADILLAC 
hengeres 

CHEVROLET és G. M. C. TEHERAUTÓK 
képviselete. Raktáron tartok állandóan autókat, valamint 
autóalkatrészeket és gummikat. 

Szmuk Sándor, Gyergyószentmiklós, Fötór. 
Tramssylvania kani mellett. 
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nagy választékban olcsó áron kaphatók a 

ándory könyvkereskedésben 



Október 6. 

Értesités. 

Fogarassy-ut 5. szám alatti ház emeletén 

uri divatszabóságomat 
kényesebb iztést is kielégitő férfi- és gyermekölötnyök 

készitését. 

Kitogástalan munka. Olcsó árak!! 
Szives pártfogást kér tisztelettel : 

Balázs Lajos, uri divatszabó. 

Gazdálkodók, munkások 
is elismerik már, hogy viz- 
mentes, tartós és olcsó 

Gyergyószentmiklóson 
(Vörösmarthy-utca 59. sz) 

Lábpatkós bakancsok, 
Vadászbakanesok és 

20-5 Turista ecipők raktáron 

Mérték utáni rendelések gyorsan 
és szakszerüen készülnek. 

Tegyen próbarendelést. 
Tanulók felvétetnek. 

APRÓHIRDETÉSEK. 

Ferdinand-utca 
60. kiadó. Ugyanott eladó több butor 
darab. 

ija négy középiskolát végzett 
Drogoria fiut tanulónak felvesz. Ér- 
deklődni lehet a kiadóban. s1 

Eladó belsőség a Szárhegyi-ut 3. sz. 
alatt (Bende-féle) egyben, vagy 

parcellázva is, továbbá a Gimnázium-ut 
3. sz. alatt belsőség vendéglővel, ipar- 
engedéllyel együtt. Ez utóbbi bérbe is 
vehető. 

Ertekezni lehet: Burján Péterné- 
vel, vagy Madaras István bankhiva- 
talnoknál. 14 

gramofonok : 

és lemezek 
legolecsóbban : 

BOCSKOR MAROIT 4 Co. 
Gheorgheni, jud. Ciuec. 

Tisztelettel értesitem az igen tisztelt közönséget, hogy : 

Gyergyószentmiklóson, 

megnyitottam. Elvállalom mérték utáni rendelésre a leg- 

20-11 

bakancsokatt.mmzzhattama
k 

Ertesités. A ne közönség szives tudomására hozom, hogy Gyergyószentmiklóson (Városház-utca s5. 
H szám alatt, a Petrácsics-féle házban) 

sonóIsTVÁNMÁáL 

zztmak e-1yongyúi Hlgő Temetkezési Vállalatot 
ujból megnyitottam. Igyekezni fogok, mint régen is, 
a n. é. közönségnek becsületes és minden tekintet- 
ben kifogástalan munkával és áruval szolgálni. 

Raktáron tartok 

keréknárok 

GYERGYŐI UJSÁG 

Szolid árak. 

Értesitem a nagyérdemü közönséget, hogy raktárra ér- 
keztek a mai kor igényeinek megfelelően a 

legmodernebb tipusu rádiókészülékek. 
Hanygszórók, Steyr accumulatorok, anódpótlók, 
kistöltők és mindennemü alkatrészek raktáron. 
Rádió készülékek javitása és modernizálása 
direkt e célra szerződtetett szakember által biztositva. 
Fütő és anód accumulatorok töltését garancia mellett vállalom. 

EBERKOVITS, 
Gheorgheni. Főtér. 

40. szám. 

10-38 

Kodvoző rőszlotfizotés. 
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110-8 

dld a akv ekeezes 

nagy választékban mindenféle temetkezési cikket. 
Olesó és szabott árak? 

A n.é. közönség szives pártfogását kéri Szenkovits Ödön. 

Gyors kiszolgálás! 

Könyvujdonságok Sándorynál. 
Gyergyószentmiklósi Kereskedői Kör 

Gyergyószentmiklós. 

Meghivó. 
A „Gyergyószentmiklósi Kereskedői Kör" 
1929. november 3-án délután 3 órai kezdettel, 
kellő létszámban való meg nem jele- 
nés esetén tekintet nélkül a megjelen- 

tek számára, november 17-én 

rendkivüli közgyülést 
tart, melyre a Kör tagjait az alapszabá- 
lyok értelmében tisztelettel meghivjuk. 

Tárgysorozat : 

1. Elnöki megnyitó. 
2. Mérleg előterjesztése, felment- 

vény megadása, az igazgatóválaszt- 
mány és a felügyelő-bizottság lemon- 
dása. 

3. 11 igazgatóválasztmányi és 7 
felügyelő-bizottsági tag megválasztása. 
4d. Az alapszabályok értelmében 

esetleges beérkezendő inditványok tár- 
gyalása. 

Gyergyószentmiklós, 1929. októ- 
ber 3. 

Deér, 
elnök. 

Lázár, 
titkár. 

Inditványok a közgyülés előtt 2 nappal 
irásban nyujtandók be az igazgatóválasztmány 
elnökéhez 

5- 

Ovodatáskák, iskolatáskák és aktatáskák 
nagy választékban Sándorynál. 

Sándory Mihály könyvnyomdája Gheorghoni-Gyergyószentmiklóson, 

Marosvásárhelyi 

Szanatórium 
Részvénytársaság 

felvesz : 
sebészeti, nőgyógyászati, szülészeti, bel- 
és ideggyógyászati, bőrgyógyász, uru- 
logiai, fül, orr, gége, szemészeti és 

gyermekgyógyászati betegeket. 
Röntgen, Quarz, Diather 

mia és egyéb fiziko- 
terapiai keze- 

lések. 

ee Napi ápolási dij: 
ellátással első osztályon 300 lei, má- 

sodosztályon 200 lei. 52-16 

mmmkamrmmmmzmm 

Garantált 

sirkövek, márványsirkövek 
állandó raktáron 

kaphatók 

Barabás Gergely 
kőfaragónál 

Szárhegyen (Lázarea, jud. Ciuc.) 

Vállalok bármilyen 
épület és kriptaépitéseket 
a legegyszerübbtől a legdiszesebb kivi- 

telben, teljesen fagyálló anyagból. 
Szives megkeresésre árajánlattal, terve- 

zéssel készséggel szolgálok. s2-42 


